

保健康 防重症 全力做好服务保障工作

加强防疫保生产 企业员工两心安

开发区坚持疫情防控和生产发展 两手抓



暖心服务小分队送暖心防疫包

面对疫情的新形势新变化，经济开发区管委会充分发挥“企小二”的作用，主动靠前为企业精准服务，既确保疫情防控措施落实到位，又保障企业有序生产。同时，开发区各家企业也积极应对，在严格做好各项防疫工作的前提下，开足马力赶制订单，全力保障疫情防控和生产发展“两手抓、两不误”。

送上防疫暖心包 提供精准服务 助力企业安心生产

你现在感觉怎么样 这是送给你们的防疫包，里面有一些药和防护物资，你们要多加加强防护。12月25日，开发区管委会发动两新党组织，号召暖心服务小分队在辖区开展暖心服务活动，为辖区内需要帮助的重点人员送上包含消毒凝胶洗手液、N95口罩、医用外科口罩、莲花清瘟颗粒、双氯芬酸钠缓释片等物资的防疫暖心包，所辖网格员还留下暖心联络卡，以便重点关注人员能随时联系小分队，及时获取帮助。

为深入贯彻《关于组建村社“支小”小分队开展暖心配送服务的通知》要求，开发区管委会以“党建统领 网格智治”为依托，全面排摸辖区重点人员，并联合市一医医共体经济开发区分院、企业等单位，集结网格员、专职网格员、医生、志愿者等人员，组建了12支暖心服务小分队，深入一线，为群众提供送医送药、代购代办、照料关爱等暖心服务，合力共克时艰、共渡难关。

开发区作为全市经济主战场，企业多，务工人员也较多，加之年底不少企业都在赶制订单，生产压力和疫情防控压力都较大。而受近期疫情影响，不少职工连续出现发烧、咳嗽、疼痛等症状，对抗原检测试剂的需求量激增。为确保企业能正常生产，企业负责人向网格员求助，看是否能帮助企业采购一批抗原检测试剂，开发区管委会得知情况后，通过市一医医共体经济开发区分院对接厂家，企业沟通采购抗原检测试剂事宜。

12月26日，开发区党工委委员带队走访部分规上企业，了解企业员工感染、订单、明年生产等情况，并送上暖心防疫包。范英二期网格走访企业了解企业员工感染及放假、开工等情况。另外，开发区管委会班子成员带队前往辖区企业，了解当下员工受感染情况，询问企业生产遇到的难题，以及员工放假或留宿过年情况，对企业进行全面摸排，为企业送上信心的同时，做到精准服务。

腾出隔离宿舍 分发药品缓解焦虑 保证员工安全

今天身体状况怎么样 咳嗽减轻了些吗 有什么需要随时向公司党委提出。这是浙江飞神集团有限公司（以下简称“飞神公司”）值班党员上班后的第一件事。通过微信视频向隔离员工景颖超询问健康状况，记录想法。

当下，企业员工阳性人数不断增加，为保障企业正常运行，飞神公司党委专门腾出40多间隔离宿舍，备有全新被子、洗漱用品，阳性员工可随时入住，也能打消员工一人患病，全家担忧的顾虑。此外，飞神公司党委还成立小分队，每天为隔离人员配送饭菜、药品等生活和抗疫物资。

目前，该公司已有13名员工入住隔离房间，除了提供暖心服务外，飞神公司党员还采取发放口罩、消毒液等防

疫物资，将食堂改为快餐配送制等举措，加强对其他员工的保护。

对于出现感染症状的员工，我们都是第一时间采取隔离措施，并加大场所消毒力度，减少人群聚集。目前公司还在正常有序生产中，随着康复的员工回流，公司生产也将有望恢复正常生产能力。飞神集团党委委员徐芳芳说。

飞神公司党委组织党员干部还免费为隔离在宿舍的员工提供订餐服务，让隔离员工深受感动。有了公司的爱护，大家都安心在这里与病毒抗争，争取早日康复，能早日回到工作岗位上。景颖超说。

在经济开发区，像飞神公司这样的企业不在少数。永康市爱宁电器有限公司（以下简称“爱宁公司”）负责人应华辉月初时便有意识囤了少量布洛

芬。12月20日，企业内部阳性员工不断增加，有不少员工因未及时囤药又难以外出购药，应华辉得知情况后，将所购的布洛芬进行分装，分发给正在隔离的员工，同时积极为员工寻找、购买所需的生活物品和药品，切实保障员工的隔离环境，减少员工阳性后没有药物的焦虑。

除了做好药品保障外，爱宁公司食堂也增加了菜品，尤其是肉蛋白，以增强其他员工的抵抗力，还为员工熬煮姜汤，以实在措施帮助员工对抗病毒，为员工送上温暖。

此外，爱宁公司每天加强生产车间的防疫措施，保持车间全面通风，要求员工佩戴口罩等，保障返岗员工、未受感染员工的安全。目前，爱宁公司员工已基本回流，企业生产也已步入正常状态。



医护人员指导重点人员正确用药



飞神公司为隔离人员送抗疫物资



飞神公司为隔离人员送餐

做好健康 消杀指导 力促防疫保生产

感染以后不要怕，要多注意休息，有什么不舒服的及时反馈，室内还要保证开窗通风。你现在有哪些症状吗？我向你讲解一下应该怎么吃药，可以怎么缓解你的那些不舒服症状。近日，市一医医共体经济开发区分院医护人员在走访重点人员时，引导其正确服用药物，并详细讲解感染新冠病毒后需规律作息、健康饮食、开窗通风、及时补充

维生素等注意事项，减轻阳性患者心理顾虑。

连日来，该院在做好院内日常工作外，积极做好重点人员的服务工作，指导辖区企业防疫的有效举措，指导企业如何应对员工感染人数日益增加、如何做好厂区内的消杀工作，同时指导企业全力做好员工健康监测、工作场所防控和异常情况处置，助力辖区企业在防疫中

加快恢复生产，真正做到防疫保生产。

临近岁末，开发区管委会也将继续细化服务职责、明确服务重点，持续健全服务机制，聚焦企业困难群体、留守儿童及居家治疗人员等人群，主动对接服务，帮助解决困难，畅通服务群众最后一百米，以实际行动聚民心暖人心，与群众共战疫情、共渡难关。

融媒记者 潘燕